

# 推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月7日 星期二 编辑/谢磊 校对/庆栋 组版/建成

## 十九大精神的“晨读时光”



□记者 李三旺 通讯员 李艳 李鹏飞

3日早上,距上班时间还有10分钟,栾川县纪常委张晓峰快步走进会议室。当日,轮到他担任学习十九大精神晨读活动主持人。

8时30分,晨读开始。

“坚定不移全面从严治党,不断提高党的执政能力和领导水平……”这些内容,张晓峰已学过多次,但像今天这样放声领读,还是第一次。他说,每学一次,都有新的领悟。

你领读,我朗诵。这一新颖的学习方式,让大家个个精神饱满,还不时在笔记本上记录,批注。

如果只是读一读,未必就能入脑入心、把握精髓。在这段“晨读时光”里,还有一个环节——体会交流。

党的十九大报告指出,弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观。

“忠诚老实这个词语尤其让我感到亲切。”县纪常委计英辉说,以前有人认为做老实人是“傻瓜”,做“聪明人”才是“会来事儿”,“其实,忠诚老实就是我们的初心,咱纪检监察干部更应做对党绝对忠诚的老实人”。

“虽然核查贫困群众到户增收资金拨付情况这项工作确实辛苦,但关系到党群感情,绝不能懈怠。”县纪委第三纪检监察室主任侯晓朝说,纪检监察干部就应该以永远在路上的恒心,持之以恒正风肃纪,以实际行动回应人民期盼。

……

30分钟的“晨读时光”很快过去,虽然大家投入到日常工作中,但十九大精神一直萦绕在每个人脑海里。

栾川县委常委、县纪委书记徐彦说,十九大闭幕次日,县纪委会机关就开始了晨读活动,目前全县纪检监察系统都在坚持每日晨读,十九大报告、《中国共产党章程》等成为必读内容。此外,县纪委会还在全县纪检监察系统广泛开展了征文评选等八项活动,学习宣传贯彻十九大精神。

### 学习十九大精神 我市在行动

#### 市中级人民法院:推动十九大精神进基层

□记者 刘嘉仪 通讯员 王博文

昨日,市中级人民法院多个部门、基层人民法院,集中学习宣传贯彻十九大精神。

从10月25日起,市中级人民法院先后召开党组扩大会议、党组中心组学习会议进行集中学习,并组成十九大精神宣讲团,由党组成员带队,深入各基层人民法院宣讲十九大精神,要求全市人民法院把

学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的重要任务,确保十九大精神落地生根。

11月2日,市中级人民法院召开党组中心组集体学习会议,要求各部门和各基层人民法院,认真组织好十九大精神宣传教育和学习培训工作,通过召开党支部会、学习研讨会等形式,推动十九大精神进基层、进庭室,并将其运用到审判执行工作中。

#### 瀍河区:推进十九大精神学习宣传贯彻全覆盖

□记者 潘立阁 通讯员 王少峰

近日,瀍河区召开全区领导干部会议,传达学习宣传贯彻十九大精神,动员全区各级各部门和广大党员干部迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,让十九大精神在瀍河区落地生根,形成生动实践。

会议要求,各级党委(党组)要把十九大精神作为理论学习的中心内容,基层党组织要采

取多种形式,组织广大党员认真学习,相关部门要发挥职能作用,推进十九大精神学习宣传贯彻全覆盖。

瀍河区委宣传部组织全体人员认真学习党的十九大报告,并通过微信、微博等网络平台,进行宣传;辖区办事处组织辖区党员群众一起学习十九大精神,并为行动不便的老党员、部分群众送去《洛阳日报》,方便他们及时学习领会十九大精神。

#### 市住建委:深入学习十九大精神,扎实做好各项城建工作

□记者 连漪 通讯员 郭为忠

近日,市住建委组织召开党组(扩大)会议,部署住建系统学习宣传贯彻十九大精神。班子成员、中层干部和直属单位负责人代表畅谈了学习十九大精神的体会。大家纷纷表示,十九大精神内涵丰富,意义深远,迫切需要在工作

生活中深入学习。

会议强调,全体干部职工要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,进一步坚定理想信念、增强“四个自信”,推动十九大精神在洛阳落地生根,形成生动实践,扎实做好各项城建工作。

# 洛阳晚报 咱家的报



晚报订报二维码

一份报纸 一座城市 一种情怀

《洛阳晚报》23年与您同在  
2018年《洛阳晚报》征订开始  
全年订阅费:228元

订报有礼 回报20万订户 订报咨询热线:66778866

- 1.赠送价值38元洛报专供时尚遮阳伞
- 2.赠送超值大礼包(详见读者增值服务手册)

注:以上赠品限市区全年个人订户

特别鸣谢:河南六建集团医院、洛阳市王城公园、洛阳雅香楼食品加工有限责任公司、洛阳九龙口腔连锁机构、首匠师傅、洛阳尚康汽车贸易有限公司、豫涛汽车维修服务有限公司、南召五朵山风景区

